

دیدگاه

انتظارات ورزش از مجلس

علی افتخاری*

دکتر قاضی زاده هاشمی یکی از نمایندگان مجلس وقتی از ورزش صحبت می کند انسان به یاد فرانتس بکن‌بائر یا قیصر آلمان می افتد، آیا او خود را بالاتر از کارشناسان ورزش ایران و جهان می داند که یک‌هفته‌تا؛ بررسی علل و عوامل مشکلات ورزش شده است؟ او که خود یک پزشک متخصص گوش و … است، باید به سخن اهل نظر گوش فرا دهد و عرصه ورزش را با جبهه پایداری اشتباه نگیرد. هاشمی بایسد دریابد که یکی از عوامل اصلی مشکلات ورزش کشور خود مجلس است. دلایل این نماینده مجلس که انتقادات تند و تیزی از ورزش می کند را می توان در سه بعد نگریست. بعد ول اول مطرح کردن خود در فضای گسترده ورزش کشور است، بعد دوم آن انتقام از دولت بخاطر پسرعموی وزیرش است که از وزارت بهداشت برکنار شد و سومین بعد آن را می‌توان دلسوزی وی برای ورزش دانست.

شما اگر واقعا دلتان برای ورزش و ورزشکار می سوزد چرا اماکن دولتی را به مزایده گذاشته اید و چوب حراج و نابودی به استعدادها خصوصا به جوانان بی بضاعت زده اید. اگر در کوچه های سیاسی بدنبال تقویت «پایداری» در ورزش هستید و درصدد تبلیغ برای جناح خود می باشید با اطمینان می کند را می گویم که جامعه ورزش هرگز به پایداری رو نمی‌آورد آنان به «پهلوانی» و «قهرمانی» عشق می ورزند. لطفا نگذارید ورزش قهرمانی و همگانی با مصوبات مخرب مجلس ناپایدار بماند. اگر مسئولین ورزش را نه برای تسویه حساب های سیاسی بلکه برای دلسوزی، به مجلس فرا می خوانید لطفا بجای استیضاح و تهدید درصدد استیلا و تقویت ورزش گام بردارید، از ژست ورزشی تان بکاهید و ژرف و عمیق به فکر جوانان ورزشکار باشید.

جامعه ورزش متحیر و متعجب است که ۲۹۰ نماینده مجلس در دو دهه اخیر ۳ بار به طرح و لوایچی رای داده اند که ورزش کشور را با چالش و بحران مواجه کرده و با این کار ورزش قهرمانی و همگانی را بشدت آسیب پذیر نموده و به ورطه نابودی کشانیده اند. باورکردنی نیست که مجلس با تصویب قوانین ضد ورزشی استعداد جوانان را نادیده بگیرد، سلامتی جامعه را به خطر بیاندازد و بر ازدیاد «اعتیاد» در جامعه کمک نماید.

سه گام مجلس در دو دهه گذشته علیه ورزش عبارتند از : «ماده ۵ قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم مقررات مالی دولت ۲» که به ماده ۸۸ یعنی واگذاری و مزایده سالن ها و اماکن ورزشی مشهور است، «تبصره ۱ ماده ۹۴ قانون برنامه ششم توسعه اقتصادی اجتماعی و فرهنگی» که کمک به ورزش حرفه‌ای و باشگاه ها را ممنوع نموده و گام سوم «اخذ ۹۰ درصد مالیات بر ارزش افزوده» که اسکنای است در کشور ورزش می کنند. این قانون که از ورزش جوانان، از آب درمانی بیماران، از استعدادیابی ورزشکاران در اماکن ورزشی، از یادگیری نوجوانان در رشته های مختلف ورزشی و در یک کلام از «سلامت» مردم ۹ درصد مالیات اخذ می کند از شرم آورترین، خفت بازترین و … قوانینی است که در جهان تاکنون بوسیله یک پارلمان تصویب شده و البته به ظاهر حذف شده اما تاکنون ابلاغ و اجرایی نشده است.
به کدام دلیل درشرایط اقتصادی امروز کشور، مجلس کمک به ورزش حرفه ای را ممنوع اعلام نموده در حالیکه باشگاه های ورزشی توان و رمق پرداخت هزینه های سرسام آور را ندارند. مجلس چه چیزی به ورزش داده که پس از هر ناکامی در عرصه های بین المللی که جزو طبیعت ورزش است فریاد وامصیبت سر می دهد، کمیته بررسی عوامل شکست تشکیل می دهد، وزیر و روسای فدراسیون ها را به مجلس فرا می خواند و کمیسیون اصل ۹۰ که تنها زورش به ورزش می رسد را فعال می کند. آقایان نمایندگان محترم مجلس لطفا پاسخ دهید که چه چیزی به ورزش داده اید که از آن انتظار معجزه دارید؟ شما در پیروزی و مدال آوری ورزش در المپیک ها و بازیهای آسیایی و مسابقات جهانی که خارج از کشور عکس های یادگاری می گیرید و در هر رخداد ورزشی در دنیا حداقل ۸ نماینده مجلس را اعزام می کنید که با پول بیت المال به آنجا می روند اگر ورزش موفق شد ژست و افتخارش و عکس های یادگاریش از آن شمامست و در صورت شکست و ناکامی مسئولیت پذیر نیستید و به تکوهش ورزش و ورزشکار رو آورده و در حالیکه هنوز چمدان‌های هدایای خریداری شده را همکاران اعزامی شما باز نکرده اند، برای تنبیه وزیر، رئیس فدراسیون و ورزشکاران بیبانه صادر می کنید.

البته مجلس به ظاهر خدمتی هم به ورزش کرده است که آن ۲۷ خدم ۹ درصد مالیات بر ارزش افزوده را برای کمک به ورزش اختصاص داده است، در حقیقت از ورزشکار ۹ درصد ارزش افزوده می گیرد و به ورزش ۲۷صدم ۹ درصد کمک می کند، یعنی از جیب سمت راست ورزشکار بر می دارد و به جیب سمت چپش می ریزد.

اگر این مجلس می خواهد به ورزش کمک کند باید ماده ۸۸ را باطل نماید تا استعدادهای جوانان خصوصا خانواده‌های بی‌بضاعت شکوفا شود و ورزش قهرمانی و همگانی بر روی ریل پیشرفت و ترقی قرار گیرد.

اگر این مجلس می خواهد به ورزش کمک کند باید تبصره ۲ ماده ۹۴ قانون برنامه ششم را لغو نماید تا ورزش رمق از دست رفته اش را بازیابد و استادیوم ها شاهد پویایی ورزشی و جامعه ناظر شکوفایی و نشاط جوانان گردد.

طبق اعلام دفتر سلامت وزارت بهداشت حدود ۲۰ درصد افراد این جامعه دچار بیماری های روحی و روانی اند و مجلس اگر می خواهد این معضل اجتماعی را حل کند باید به ورزش اهمیت داده و از تصویب قوانین ضد ورزشی خودداری نماید.

در پایان؛ از مجلس انتظار می رود که به مرثیه و آه و ناله جوانانی گوش فرا دهد که جانی برای ورزش کردن ندارند و باید طبق ماده ۸۸ در این اوضاع نابسامان اقتصادی پول هنگفت پرداخت کنند تا ورزش کنند.

***کارشناس ورزش**

{گیلان زمین}

گردشگری و توسعه روستایی در چنبره کرونا

نوشین کریمی

از سال ۱۹۸۰ سازمان جهانی گردشگری شعاری را به عنوان شعار سال خود انتخاب می‌کند، شعراهایی که هر کدام به فراخور زمان دارای اهمیت بوده و حتی مدل‌های توسعه گردشگری را تعریف می‌کند. اما امسال سازمان جهانی گردشگری UNWTO کار سختی برای انتخاب شعار سال داشت. از طرفی همه‌گیری بیماری کووید ۱۹ در سراسر دنیا گردشگری را به کما برد و از طرفی دیگر یونسکو بر رونق روستاها تاکید داشت. در نهایت «گردشگری و توسعه روستایی» به عنوان شعار سال ۲۰۲۰ برگزیده شد، شعاری که در ابتدا بسیاری از فعالان این صنعت را شوکه کرد، زیرا آن‌ها انتظار شعاری مرتبط با شرایط حاکم بر صنعت گردشگری داشتند.

متأسفانه از اسفندماه سال۹۸ که شیوع ویروس کرونا جریان تندتری به خود گرفت، فرصت فروش محصولات و خدمات گردشگری برای ارائه‌کنندگان خدمات گردشگری از دست رفت. به‌طوری‌که منجر به افت ۹۰ درصدی اشتغال واحدهای اقامتی و تعطیلی کامل برخی از تاسیسات گردشگری شد.

در استان گیلان نیز که استانی مهمان‌پذیر و توریستی محسوب می‌شود تاسیسات گردشگری آن از جمله فعالیت‌های اقتصادی مربوط به اصناف مواد غذایی از جمله رستوران‌ها، تالارها، طبخی‌ها، باغ‌تالارها، سفره‌خانه‌ها، کافی‌شاپ‌ها، هتل‌ها، اقامتگاه‌های بوم‌گردی، راهنمایان گردشگری، دفاتر خدمات مسافرتی و سایر تاسیسات گردشگری با کاهش فروش محصولات به میزان ۵۰ تا ۹۰ درصدی مواجه شد تا جایی که«مسعود حلاج پور» میزان خسارتی که شیوع ویروس کرونا در استان گیلان وارد کرده است را به اندازه‌ای دانست که حتی برخی از صاحبان این تاسیسات کسب‌وکار خود را تعطیل کرده‌اند.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان اذعان کرد: به علت وجود ویروس کووید۱۹ مشاغلی که فعالیت‌های مرتبط با حوزه گردشگری دارند، بیشترین آسیب را دیده‌اند زیرا با هدف پیشگیری از شیوع این ویروس اغلب هتل‌ها، تالارها و سایر مراکز اقامتی و فعالیت‌های زیر مجموعه آنها تعطیل شده بودند. وی با بیان اینکه اقامتگاه‌های بوم‌گردی باعث ایجاد اشتغال در روستاهای این استان شده و توسعه پایدار را در جامعه روستایی گیلان ایجاد کرده است، گفت: استقبال و رونق واحدهای بوم‌گردی در سال‌های اخیر بسیار چشمگیر بوده و موجب افزایش حجم سرمایه‌گذاری و مشارکت بخش خصوصی در این زمینه نیز شده است، به‌طوری که در سال‌های ۹۸ و ۹۹ با صدور ۹۰درصدی پروانه‌های بهره‌برداری و رونق اقامتگاه‌های بوم‌گردی مواجه بوده‌ایم که اغلب آنها توسط بخش خصوصی شکل گرفته است. حلاج پور استان گیلان را دارای حدود ۲۰ هزار هنرمند صنایع دستی دانست که در ۸۵ رشته تخصصی فعالیت می‌کنند و اضافه کرد: در سال جهش تولید، اشتغال پایدار روستایی، رفاه و آرامش خانواده‌ها مهمترین برنامه‌های در دستور کار این اداره کل است.

وی با تاکید بر تنوع شاخه‌های صنایع دستی در گیلان گفت: امیدواریم در آینده نزدیک شاهد توسعه صنایع‌دستی، برندسازی و تجاری‌سازی آن در سطح کشوری و بین‌المللی باشیم.

به روستای فشتکه خمام می‌روم که در سال ۹۶ به‌عنوان روستای ملی حصیر به ثبت رسیده و در روز(۲۰ خرداد ۹۹) مصادف با اولین روز هفته صنایع دستی مراسم افتتاح خانه حصیر ایران در «فشتکه» از طریق ویدئوکنفرانس و ارتباط با وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی برگزار شد.

مهسا صبوری در گفت و گو با شیبستان با اشاره به اینکه خانه حصیر ایران با زیربنای ۱۴۰ مترمربع در زمینی به مساحت ۳۰۰ مترمربع احداث شده است بیان کرد: این مجموعه در محورهای تولیدی، نمایشگاهی و پژوهشی فعالیت می‌کند که برای پنج نفر به طور مستقیم و ۵۰ نفر به طور غیرمستقیم اشتغال ایجاد کرده است.

این مربی حصیربافی با اشاره به اینکه حصیربافی از صنایع‌دستی مهم برخی روستاهای گیلان به ویژه در پائیز و زمستان است که ماده اولیه آن نوعی گیاه جنگلی کوچک (در زبان محلی به نام لی) است افزود: روستای فشتکه خمام از توابع شهرستان رشت روستایی ممتاز در بحث تولیدات حصیری است به نوعی که بیش از یک سوم جمعیت این روستا (۷۰۰ نفر) به تولید این صنایع دستی ارزشمند اشتغال دارند.

وی بیان کرد: کلید خانه حصیر ایران نیز به روستاییان زحمتکش همین روستا داده شد تا روستایی با جمعیت ۲ هزار نفر دومین افتخار ملی را از آن خود کرده باشند.

صبوری در ادامه با بیان اینکه از آغاز شروع کرونا بخش هنری ما بسیار آسیب دید، اظهار کرد: جمعیت زیادی که در روستای ما با رشته صنایع دستی مانوس بوده و در بخش حصیربافی فعال هستند در این دوران فعالیت‌هایشان به دلیل فروش کم، آسیب دیده است.

وی با اشاره به اینکه حصیر جز کالاهای ضروری مردم نیست افزود: نیازهای ضروری

مردم خوراک و پوشاک است و هنر و بهره‌مندی از صنایع دستی مانند کیف، سبد و زنبیل و… جزو اولویت‌ها به‌خصوص در شرایط سخت نبوده و نیست از این رو خواه ناخواه کسانی که در این چندین ماه نتوانستند کاری انجام بدهند و فروشی داشته باشند با مشکل روبرو شدند.

صبوری تصریح کرد: هر کس که درآمدی کسب می‌کند درصدد رفع نیازهای اولیه زندگی‌اش است و در مراحل بعدی به نیازهای دیگر می‌اندیشد.

وی با تاکید بر اینکه امسال درصد خرید ما کاملا پایین آمده و گاهی به صفر رسیده است با اشاره به اینکه شخصا در این مدت آموزش از طریق سبمای استان را با رعایت پروتکل‌های بهداشتی انجام دادم، گفت: کلیه آموزش‌های همکارانم و مربیان پیشکسوت در این مدت به‌خاطر شیوع ویروس کرونا و رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی برگزار نشد زیرا، اینگونه آموزش‌ها به‌خاطر اینکه باید از نزدیک و در ارتباط چشمی و دستی مستقیم با مربی و کارآموز انجام شود، تعطیل شدند.

صبوری با ابراز ناراحتی از اینکه تمامی فروشگاه‌های روستای ملی حصیر «فشتکه» تعطیل هستند، بیان کرد: وقتی توریست نباشد و مسافر کمتر به این فروشگاه‌ها مراجعه کند فروش کم شده و متقابلا تولید هم کم می‌شود.

وی ادامه داد: کرونا شرایط را برای همه ما هنرمندان دشوار و سخت کرد زیرا اغلب هنرمندان در هر بخش به مشکل برخوردند، چون اگر من حصیرباف توانم حصیربافی کنم، یا آنهایی که با چرم کار می‌کنند نتوانند برای خرید ابزارهای مورد استفاده اقدام کنند در این زنجیره هم فروشنده و هم تولیدکننده متحمل ضرر می‌شوند.

صبوری اضافه کرد: این زنجیره به هم وصل است، هنر صنایع دستی، خرج کارهایی که در بازار است، به‌واسطه ترکیبی که با کالاهای دیگر داریم، مثل رشتی‌دوزی، چرم و دوخت‌های سنتی، آستردوزی و… در حصیر همگی تحت شعاع هم هستند و به مشکل بر می‌خورند.

صبوری ادامه داد: البته در کنار تمام این خسارت‌ها، کرونا فرصت زیادی برای مدل سازی در اختیار ما گذاشت زیرا وقتی تقاضا نیست ما سعی می‌کنیم بیشتر برای مدل‌سازی وقت بگذاریم و طرح‌ها و ایده‌های نو را دنبال کنیم.

دهیار روستای فشتکه نیز با تاکید بر اینکه حصیربافان روستای فشتکه به صورت تکنیکی و با بهره‌گیری از نوآوری مشغول فعالیت هستند، افزود: در گذشته تنها سه محصول کلاه، سفره و زنبیل وجود داشت، اما حالا بیش از یکصد محصول حصیری وجود دارد. جواد افکنده با بیان اینکه تلاش هنرمندان ما بر این است تا بر افزایش کیفیت حصیر کار شود، افزود: هر چه عمر کارها افزایش یابد ماندگاری کار بیشتر و تقاضا هم بیشتر خواهد شد.

وی در ادامه در خصوص خسارت های وارده به هنرمندان حصیر باف در ایام کرونا اظهار کرد: با توجه به اینکه فعالیت‌های این هنرمندان در بازارچه‌ها و نمایشگاه‌های مختلف انجام می‌شود متأسفانه با شیوع ویروس کرونا خیلی از تجمعات و نمایشگاه‌ها تعطیل شدند و به واسطه همین امر محصولات این هنرمندان طی این مدت کمتر به فروش رفته است.

افکنده در خصوص تدابیر اندیشیده شده برای جبران این خسارت‌ها و کمک به هنرمندان گفت: بحث فروش محصولات از طریق سایت‌ها به صورت اینترنتی بوده است که خیلی می‌توان از این طریق هم بحث پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کرد و هم اینکه تولیدکنندگان بتوانند محصولات خود را بفروش برسانند.

وی اضافه کرد: خوشبختانه هنرمندان ما در فضای مجازی توانسته‌اند به خوبی فعال باشند و به نوعی فعالیت خود را تعطیل نکرده‌اند، اما برگزاری دوره‌های آموزشی تحت‌الشعاع این بیماری قرار گرفته و حداقل ۲ نمایشگاه از آغاز سال تاکنون در تهران برگزار می‌شد که هنرمندان می‌توانستند در آنها شرکت کنند ولی امسال آنها هم تعطیل شدند.

افکنده بیان کرد: در بحث آموزشی نیز به تا‌زگی تلاش کردیم تا با رعایت پروتکل‌های بهداشتی و رعایت فاصله‌گذاری اجتماعی با جمعیت۱۵ – ۱۰ نفره کلاس‌ها را با توجه به فضاهایی که داریم، برگزار کنیم.

وی به نشستی که با بیمه روستاییان و عشایر و سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری برگزار شد اشاره کرد و افزود: تفاهم‌نامه‌ای بسته شد که آنهایی که مدرک صنایع دستی و گردشگری را در همه رشته‌ها دارند، می‌توانند از امتیازات بیمه‌ای بیمه روستاییان و عشایر استفاده کنند و همچنین با قراردادی که با بیمه سلامت و بیمه آتیه‌سازان حافظ بستند قرار شد که بیمه تکمیلی هم با هزینه‌ای کم برای این هنرمندان ایجاد شود.

افکنده خاطر‌نشان کرد: گرچه این تفاهم‌نامه هنوز امضا نشده ولی تمام مفاد آن به تایید همه ادارات رسیده است که امیدواریم به زودی مراحل اجرایی آن اعلام شود تا هنرمندان ما با آسودگی بیشتری به فعالیت‌های خود بپردازند.

تداوم سفرهای بین استانی و گسیل مسافران به گیلان

بی تصمیمی در راس ستاد کرونای استان

مدیریت کرونا در گفت و گو با مرور از درخواستهای مکرر دانشگاه علوم پزشکی گیلان از این ستاد مبنی بر وضع اخذ عوارض سنگین از مسافرانی که قصد ورود به گیلان را دارند خبر داد.

حیدرزاده اضافه کرد: تاکنون تقاضای محدودیت تردد در گیلان نداشتیم اما بارها از ستاد کرونای استان تقاضا کردیم با در نظر گرفتن اخذ عوارض سنگین در محورهای ورودی ، به نحوی عمل بازدارندگی برای ورود مسافرین به گیلان داشته باشیم. اما این درخواست به دلیل اینکه طبق قوانین جاری کشور قابل توجیه نبود و نیازمند کار قانونی بیشتری است توسط ستاد کرونای استان رد شده است.

معاون بهداشتی گیلان همچنین با ابراز نگرانی از ورود مسافرین به استان از آمادگی شبکه های بهداشت شهرستانهای گیلان در مقابل سفرهای احتمالی خبر داد و افزود: نگرانی دانشگاه علوم پزشکی گیلان از حضور مسافران در روزهای سرد پیش رو است. پیش از این مسافرین با ورود به استان در محیط های طبیعی مانند جنگل و سواحل حضور داشتند اما اکنون با توجه به سرما و بارندگی وارد فضاهای بسته شده و خطر انتقال کرونا به شهروندان گیلانی را افزایش می دهند.
در تعطیلات گذشته بنا به آمارهای دانشگاه علوم پزشکی گیلان، ۳۰ درصد تختهای بیمارستانی استان در اختیار مسافرین قرار داشت. با توجه به سفرهای احتمالی آیا بیمارستانهای گیلان از آمادگی لازم برای افزایش بستری شدگان بیماری کرونا برخوردارند؟ حیدرزاده در پاسخ گفت: خوشبختانه از لحاظ امکانات و تختهای بیمارستانی محدودیت نداریم و تا در حال حاضر روزانه میزان بستری شدگان و ترخیصی‌ها بطور میانگین ۶۰ تا ۷۰ نفر است اما علاقمند نیستیم سلامت شهروندان گیلانی به دلیل مسافرت‌های کنترل نشده و تحمیلی به استان به خطر بیفتد.

سال بیست و چهارم/ شماره ۵۵۸۰

خبر

۲۳۵ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۳۹۰۲ مورد جدید کرونا در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد و گفت: متأسفانه ۲۳۵ تن نیز به دلیل این بیماری جان خود را از دست دادند.

دکتر سیماسادات لاری گفت: بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، سه هزار و ۹۰۲ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۹۵۳ نفر از آنها بستری شدند. وی ادامه داد: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۴۷۵ هزار و ۶۷۴ نفر رسید.

لاری همچنین گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۲۳۵ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۲۷ هزار و ۱۹۲ نفر رسید.

وی ادامه داد: خوشبختانه تا کنون ۳۹۲ هزار و ۲۹۳ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستانها ترخیص شده اند.

سخنگوی وزارت بهداشت گفت: ۴۱۶۷ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

به گفته وی، تا کنون چهار میلیون و ۱۵۱ هزار و ۴۴۵ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است.

سخنگوی وزارت بهداشت در توضیح استان‌های در شرایط قرمز بیماری گفت: استانهای تهران، اصفهان، قم، آذربایجان شرقی، خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان و یزد در وضعیت قرمز قرار دارند.

در گذشت پزشک متخصص قلب و عروق گیلانی بر اثر ابتلا به کووید۱۹

گیلان امروز– دکتر وحید نیک سرشت، پزشک متخصص قلب و عروق و دانشیار دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان گیلان به دلیل بیماری کرونا جان خود را از دست داد. دکتر ارسلان سالاری رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان گیلان روز روزنامه در پی‌امی درگذشت دکتر نیک سرشت را به خانواده آن مرحوم تسلیت گفت .

تاکنون ۲۵ پزشک و پرستار در گیلان در جریان خدمت به هموطنان خود به دلیل ابتلا به ویروس کرونا و بیماری حاد تنفسی فوت کرده اند. سهیل کایفر و وحید منصف سلامی متخصص طب اورژانس، علی شیخ‌مردادی، غلامرضا وثوقی کیا، نرجس خانعلی‌زاده و ناهید نوشاد از جمله نفات کادر بهداشت و درمان استان گیلان هستند که در راه مبارزه با ویروس کرونا شهید خدمت شدند.

قتل خواهرزاده به دست دایی در تالش

گیلان امروز– معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار تالش از قتل یک خواهرزاده به دست دایی در

درگیری ساده در این شهرستان خبر داد.
علی درمانی در مصاحبه با ایرنا اظهار کرد: مقارن ساعت ۹ صبح روز جمعه خبر درگیری خانوادگی در منطقه بیلاقی روستای دیزگاه بخش مرکزی تالش دریافت شد و به همراه بخشدار و دهیار برای بررسی موضوع در محل حضور یافتیم. وی افزود: در بررسی ها مشخص شد که دایی مقتول دارای باغی بوده که احشام خواهرزاده به باغ او وارد شده و بر سر این موضوع بین آن دو درگیری ساده روی داده است.

وی ادامه داد: دایی مقتول سنگی را به طرف خواهرزاده پرتاب کرده و این امر موجب مرگ این جوان شده است.

موردی از شیوع ویروس آنفلوآنزای پرندگان تاکنون در گیلان دیده نشد

گیلان امروز– مدیرکل دامپزشکی گیلان گفت: امسال تاکنون ردیاب ویروس آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان در طیور صنعتی، بومی و حیات‌وحش استان دیده نشده است. سته‌راب عاقبتی با تاکید بر اینکه از ابتدای امسال تاکنون ردیابی از شیوع ویروس آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان در طیور صنعتی، بومی و حیات‌وحش گیلان دیده نشده است اظهار داشت: هرگونه کشتار دام و طیور خارج از کشتارگاه‌های صنعتی مورد تأیید دامپزشکی نیست. مدیرکل دامپزشکی گیلان با بیان اینکه طبق اعلام کارشناسان بهداشت جهانی ۸۰۵ بیماری بین انسان و دام مشترک است عنوان کرد: اداره کل دامپزشکی گیلان اقدامات مختلفی را در راستای مبارزه، کنترل و مقابله با بیماری‌های دامی و بیماری‌های مشترک اعم از واکنسیناسیون هدفمند، رعایت نکات بهداشتی و قرنطینه‌های انجام می‌دهد. مدیرکل دامپزشکی گیلان مهاجرت پرندگان به استان را مورد اشاره قرار داد و ضمن مقایسه وضعیت سال گذشته با شرایط کرونایی امسال افزود: سال گذشته ۱۳ کانون آنفلوآنزای فوق حاد پرندگان در گیلان مشاهده شد که بعد از آن معدوم‌سازی را انجام دادیم از طرفی اگر طیور صنعتی باشند قطعا بیمه گرامت آن را پرداخت می‌کند. عاقبتی از تعیین قیمت و پرداخت گرامت از محل اعتبارات ملی به صاحبان طیور سنتی معدوم شده خبر داد و با تأکید بر اینکه از سال ۹۷ سازمان دامپزشکی اقدام جدیدی را در این حوزه آغاز کرده است گفت: انجام واکنسیناسیون طیور مرغ مادر، تخم‌گذار و مرغ اجداد که در نوع خود بی‌سابقه است توسط سازمان دامپزشکی انجام می‌شود.